

Звіт за друге півріччя 2024 року
Орган: КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Забезпечення дотримання загальних обмежень і заборон, визначених статтями 22-27 Закону України «Про запобігання корупції»:</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Голова Кіровоградської обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступники голови обласної ради, посадові особи виконавчого апарату обласної ради, депутати обласної ради, посадові особи юридичних осіб публічного права, що належать до сфери управління Кіровоградської обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	Забезпечено дотримання загальних обмежень і заборон, визначених статтями 22-27 Закону України «Про запобігання корупції» виконавцями цього заходу: порушення відсутні.
2	<p>Опис заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (статті 28-36 Закону України «Про запобігання корупції»)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Працівники виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради, депутати обласної ради, посадові особи юридичних осіб публічного права, що належать до сфери управління Кіровоградської обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	факти наявності конфлікту інтересів у працівників виконавчого апарату обласної ради відсутні; депутати обласної ради публічно повідомляли про конфлікт інтересів в порядку, передбаченому статтею 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" на пленарних засіданнях обласної ради перед розглядом питань та не брали участі у голосуванні та цей факт заносився до протоколів засідання обласної ради; видавалися розпорядження голови обласної ради про застосування зовнішнього контролю стосовно керівників (виконавців обов'язків керівників) КНП, КП, КЗ, установ спільної власності з метою врегулювання конфліктів інтересів (сумісництво, робота близьких осіб).
3	<p>Опис заходу: Забезпечення здійснення заходів фінансового контролю</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Голова Кіровоградської обласної ради, перший заступник голови обласної ради, заступники голови, керуючий справами виконавчого апарату обласної ради, посадові особи виконавчого апарату обласної ради, депутати Кіровоградської обласної ради, посадові особи юридичних осіб публічного права, що належать до сфери управління Кіровоградської обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	05.02.2025	Частково виконано	Заходи продовжують виконуватися, в т.ч. до 31 березня 2025 року включно стосовно декларування. Звільнені працівники виконавчого апарату обласної ради ознайомлені з вимогами статті 45 Закону України "Про запобігання корупції" щодо подання декларацій при звільненні та після звільнення та подані в установлені строки декларації при звільненні, деякі звільнені продовжують здійснювати діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування в інших органах державної влади та місцевого самоврядування. Видано розпорядження голови обласної ради від 23.01.2025 року № 29-гр "Про забезпечення заходів щодо декларування за 2024 рік в умовах воєнного стану".
4	<p>Опис заходу: Захист викривачів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: головний спеціаліст-уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Не виконано	Відсутні факти повідомлень викривачів з числа працівників виконавчого апарату обласної ради.
5	<p>Опис заходу: Повідомлення, їх перевірка та відповідальність</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: головний спеціаліст-уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше попередньому розгляду уповноваженою особою у строк не більше десяти робочих днів із дня внесення цієї інформації до Єдиного порталу повідомлень викривачів</p>	31.12.2024	Виконано	За анонімним повідомленням про корупцію керівника комунального некомерційного підприємства та керівника комунального закладу притягнуто до адміністративної відповідальності за правопорушення, пов'язане з корупцією (ч.ч. 1,2 ст. 172-7 КУпАП). Інформація міститься в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.
6	<p>Опис заходу: Надання працівникам роз'яснень і консультацій антикорупційним уповноваженим виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</p>	25.03.2024	Виконано	Протягом 2024 року ознайомлено усно 1 працівника виконавчого апарату обласної ради з питання фінансового контролю, про що здійснено запис в Журналі обліку наданих консультацій (роз'яснень) працівникам виконавчого апарату Кіровоградської

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	головний спеціаліст-уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 30 календарних днів із дня отримання запиту/або безпосередньо на прийомі, у залежності від обставин і складності питання			обласної ради щодо застосування антикорупційного законодавства. Також усно надавалися роз'яснення депутатам обласної ради та керівникам комунальних підприємств, закладів, установ, що належать до сфери управління обласної ради.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

Назва ризику: Посидання депутатської діяльності, що здійснюється на громадських засадах, з роботою на постійній основі на посаді керівника підприємства спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області та одночасно - голови профільної постійної комісії обласної ради

Опис ризику: Депутати обласної ради, які є головами профільних постійних комісій обласної ради, одночасно займають посади керівників комунальних підприємств, комунальних некомерційних підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області, і беруть участь у прийнятті висновків і рекомендацій з питань, пов'язаних, зокрема, з діяльністю цих комунальних підприємств, закладів, установ; ухваленні рішень обласної ради, що стосуються діяльності очолюваних ними підприємств, установ, закладів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення обласною радою прозорих конкурсів на зайняття вакантних посад керівників комунальних підприємств. Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці відділ організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради; відділ з питань комунальної власності виконавчого апарату обласної ради; уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. Індикатор виконання Проекти рішень про призначення керівників опрацюює й візує уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. і готує антикорупційну експертизу, у якій надається рекомендація не призначати керівниками КП, КНП, КЗ, установ, що належать до сфери управління обласної ради, депутатів обласної ради - голів профільних комісій.	31.12.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до частини 5 статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" конкурси на зайняття посад у виконавчому апараті Кіровоградської обласної ради не проводились. Обласна рада зверталася до НАЗК за роз'ясненнями щодо наявності чи відсутності конфлікту інтересів у депутатів обласної ради, коди вони є одночасно керівниками комунальних підприємств або посадовою особою місцевого самоврядування, або керівником структурного підрозділу державної адміністрації. Роз'яснення НАЗК надіслано депутатам обласної ради.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість виникнення конфлікту інтересів на службу у виконавчий апарат обласної ради без проведення конкурсу

Опис ризику: Можливість прийняття громадян на службу у виконавчий апарат Кіровоградської обласної ради (через патронатну службу) без проведення конкурсу, і, в подальшому, можливість особи просуватися по службі на інші посади у виконавчому апараті обласної ради шляхом проходження стажування на цих посадах.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Мінімізація корупційного ризику можлива шляхом внесення змін до Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" у частині виключення можливості працівникам патронатної служби просуватися по службі у виконавчому апараті обласної ради та працювати лише на термін, який охоплює період роботи голови (на період скликання ради). Запланований строк виконання заходу: Інше постійно Відповідальні виконавці відділ з питань персоналу та нагород; уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради. Індикатор виконання 1. Направлення пропозиції до Верховної Ради України про внесення змін до Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування". 2. Працівники патронатної служби займають свої посади до закінчення терміну перебування на посаді голови обласної ради.	31.12.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Прийнято Закон України "Про службу в органах місцевого самоврядування" 2 травня 2023 року № 3077-ІХ, який набирає чинності через шість місяців з дня його опублікування, але не раніше ніж через шість місяців з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної ради під час участі у пленарних засіданнях обласної ради, засіданнях постійних комісій обласної ради, засіданнях президії обласної рад, засіданнях інших комісій (тимчасових, конкурсних), утворених обласною радою

Опис ризику: Депутати обласної ради під час здійснення представницьких/службових повноважень можуть розробляти, вносити, розглядати та приймати проекти рішень обласної ради/висновків і рекомендацій постійних комісій обласної ради в умовах потенційного/реального конфлікту інтересів, що стосуються самого депутата або комунального підприємства, яке він очолює, або органу місцевого самоврядування області, де він працює на постійній основі, або є розробником проекту рішення, яке вносить голова обласної державної адміністрації, або питання стосується його близьких осіб тощо. Імовірність внесення депутатами обласної ради на розгляд ради проектів рішень, що заздалегідь містять

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Візування проєктів рішень обласної ради уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради, опрацювання їх на предмет виявлення приватного інтересу в депутатів обласної ради під час розгляду ними цих проєктів рішень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше постійно</p> <p>Відповідальні виконавці відділ організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради; відділ з питань комунальної власності виконавчого апарату обласної ради; уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання У випадку наявності конфлікту інтересів під час пленарних засідань і засідань постійних комісій обласної ради- дотримання вимог статті 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні".</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Депутати обласної ради дотримувалися вимог статті 59-1 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" із занесенням даної інформації у протоколи пленарних засідань обласної ради.

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Імовірність порушення вимог антикорупційного законодавства посадовими особами юридичних осіб публічного права спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області.

Опис ризику: Імовірність недотримання вимог антикорупційного законодавства посадовими особами юридичних осіб публічного права спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області в частині прийняття ними рішень в умовах конфлікту інтересів, пов'язаних із сумнісництвом керівників та/або роботою близьких осіб на цих підприємствах, закладах, установах; ризик неподання ними декларацій.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1) Ознайомлення керівника (виконувача обов'язки керівника) комунального підприємства, установи, закладу під час призначення на посаду з пам'яткою щодо вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів і фінансового контролю. 2) Створення наглядових рад у закладах охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області. 3) Внесення змін до "Порядку планування, організації та проведення перевірок із метою забезпечення функцій контролю, за виконанням рішень обласної ради в частині ефективної роботи комунальних підприємств, установ і організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області", у частині розгляду питання щодо наявності конфлікту інтересів у діяльності керівника. 4) Виявлення випадків наявності конфлікту інтересів у діяльності керівників комунальних підприємств, установ та закладів Кіровоградської обласної ради, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області, та повідомлення уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1) постійно перед призначенням та у II півріччі 2024, 2025, 2026 років. 2) відповідно до термінів, визначених чинним законодавством України (II півріччя 2026 року). 3) I півріччя 2025 року. 4) постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань комунальної власності виконавчого апарату обласної ради; уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання 1. Підготовлено і впроваджено пам'ятку щодо вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів і фінансового контролю для керівників підприємств, установ, закладів. 2. Створено наглядові ради в закладах охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області. 3. Внесено зміни до "Порядку планування, організації та проведення перевірок з метою забезпечення функцій контролю за виконанням рішень обласної ради в частині ефективної роботи комунальних підприємств, установ і організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області", у частині розгляду питання щодо наявності конфлікту інтересів у діяльності керівника. 4. Про всі випадки наявності конфлікту інтересів у діяльності керівників комунальних підприємств, установ і закладів Кіровоградської обласної ради, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. повідомлено уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради.</p>	31.12.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Керівників (виконувачів обов'язки керівників) комунальних підприємств, установ, закладів було ознайомлено під час призначення на посаду з пам'яткою щодо вимог запобігання та врегулювання конфлікту інтересів і фінансового контролю. Виявлено 2 випадки конфлікту інтересів у діяльності керівників комунальних підприємств, установ та закладів Кіровоградської обласної ради, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області. Зазначених керівників притягнуто до адміністративної відповідальності ті звільнено з посад.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Навчання на тему: «Подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування. Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю».</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Січень-лютий 2025-2026 р.р.</p>	15.03.2024	Частково виконано	25

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
2	<p>Найменування заходу: 1. Видання розпорядження голови про забезпечення заходів щодо подання Декларацій. 2. Надсилання методичних матеріалів та листів-нагадувань щодо необхідності дотримання вимог фінансового контролю.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік 1. Грудень 2024 р. 2. Січень-лютий 2025-2026 р.р.</p>	03.02.2025	Частково виконано	40
3	<p>Найменування заходу: Навчання на тему: «Конфлікт інтересів: поняття, склад, відповідальність».</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Вересень 2024 р. Червень-липень 2025-2026 р.р.</p>	04.07.2024	Строк виконання заходу не настав	46
4	<p>Найменування заходу: Навчання на тему: «Правила етичної поведінки в рамках Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Вересень 2024-2026 р.р.</p>	31.12.2024	Не виконано	46
5	<p>Найменування заходу: Навчання на тему: «Доброчесність як невід'ємна складова у діяльності посадових осіб виконавчого апарату Кіровоградської обласної ради».</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Вересень-жовтень 2024-2026 р.р.</p>	06.02.2024	Частково виконано	40
6	<p>Найменування заходу: Навчання на тему: «Правовий статус викривача. Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення та порядок їх розгляду».</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Місяць рік Листопад 2024-2026 р.р.</p>	31.12.2024	Не виконано	46